



МЕМОРАНДУМ ЗА СОРАБОТКА

Склучен помеѓу:

1. Клириншка куќа Клириншки интербанкарски системи АД Скопје, бул. Кузман Јосифовски Питу бр. 1, Скопје, претставувана од Генералниот директор Горан Анастасовски, (во понатамошниот текст: КИБС)
2. Државна комисија за спречување на корупцијата, Булевар Пресвета Богородица број 3, 1000 Скопје претставувана од претседателот Билјана Ивановска, (во понатамошен текст: ДКСК) и
3. Државен завод за ревизија, ул. Павел Шатов бр. 2, Палата „Емануел Чучков“ 1000 Скопје, претставуван од Главниот државен ревизор м-р Максим Ацевски (во понатамошен текст: ДЗР)

во натамошен текст: договорни страни.

Член 1.

Овој Меморандум за соработка (во натамошниот текст: Меморандум) се склучува заради воспоставување на правна рамка за исполнување на должностите на КИБС согласно Закон за спречување на корупцијата и судирот на интереси, Закон за државната ревизија, како и за реализација на надлежностите, правата и обврските на ДКСК и ДЗР согласно Изборниот законик.

Член 2.

Предмет на овој Меморандум е уредување на односите за достава на податоци за сопственици на трансакциски сметки од страна на КИБС до ДКСК и ДЗР на нивно барање, а во врска со потребата од дополнителни информации по изводите кои ДКСК и ДЗР согласно член 71 од Изборниот законик ги добиваат од носителите на платен промет за уплатите на сметките отворени за потребите на спроведување на изборите за членови на Советите на општините и Советот на Градот Скопје и за Градоначалници на општините и Градоначалник на Градот Скопје, за избор на Претседател на Република Северна Македонија и за избор на пратеници во Собранието на Република Северна Македонија.

Член 3.

За спроведување на овој Меморандум КИБС, ДКСК и ДЗР склучуваат и Протокол за размена на податоци (во натамошниот текст: Протокол) со кој се регулира опфатот на податоци, роковите на достава, каналите за размена на податоците и други технички и технолошки карактеристики на размената и потпишувањето на пораките.

Протоколот е составен дел на Меморандумот.

Член 4.

Договорните страни се согласуваат да ги сметаат условите на овој Меморандум и Протоколот за доверливи како и било која деловна, техничка или друга информација или материјал за Доверлива информација и за таа цел потпишуваат посебен Договор за доверливост на информации.

Член 5.

Доколку дојде до било какви измени регулирани со овој Меморандум и Протоколот, ДКСК и ДЗР се должни најдоцна од осум (8) дена да го информираат КИБС за измените или веднаш да

престанат со користење на податоци. За евентуално користење на податоци и информациите спротивно на наведеното како и спротивно на своите законски права и овластувања одговорни се исклучиво ДКСК и ДЗР.

Член 6.

Договорните страни се обврзани да ги користат добиените податоци согласно намената и исклучиво во согласност со закон, позитивните прописи и овој Меморандум и Протоколот.

Член 7.

КИБС при вршењето на своите обврски и при обезбедување на информациите до ДКСК и ДЗРП во согласност со овој Протокол и Меморандум нема законски овластувања, обврски и должност да врши било каква проверка на валидноста, основот и било кои останати информации поврзани со користењето на податоците, ниту пак да врши било какви контроли и проверки на работењето на ДКСК и ДЗР.

КИБС нема да сноси никаква вина и одговорност за во случај на противзаконито постапување и кршење на професионални стандарди на работењето од ДКСК и ДЗР.

ДЗР и ДКСК не сносат одговорност за незаконско постапување од страна на КИБС, како и за повреда на професионалните стандарди во работењето по вина на КИБС.

Член 8.

КИБС има полно право во секое време да оневозможи пристап односно да прекине со размена на податоци во еден од следните случаи:

- Настане промена на статусот на ДКСК и/или ДЗР, а за истото ДКСК односно ДЗР не го извести КИБС во рок од 8 дена.
- ДКСК или ДЗР не ги користат податоците во согласност со намената позитивните прописи, техничките правилата и актите на КИБС.

Во овие случаи КИБС најпрво ќе ја предупреди ДКСК или ДЗР и ќе им даде примерен рок за коригирање на направениот пропуст, кој не може да биде пократок од 3 дена.

КИБС по сопствена оценка може да одлучи да ги исклучи ДКСК и ДЗР од размената веднаш - без никакво претходно предупредување, во случаи на грубо кршење и непочитување на законите и правилата.

КИБС по сопствена оценка, а по барање на ДКСК и ДЗР може да изврши нивно повторно вклучување доколку утврди дека неправилностите се отстранети во целост.

Член 9.

Сите права на сопственост (вклучувајќи ги но не ограничувајќи ги правата на копирање, патентните права, трговските марки, методите, процедурите и знаењето) кои се однесуваат на продуктите и услугите обезбедени и развиени од страна на КИБС, ќе останат во целосна сопственост на КИБС и/или на трета страна лицензор / сопственик.

Член 10.

Ниедна од договорните страни нема да биде одговорна за било какво доцнење во изведувањето или неисполнување на преземените обврски ако истото се должи на непредвидливи околности (виша сила). Страната која поради тоа е спречена да ги извршува обврските мора за настанувањето и престанувањето на тие околности веднаш да ги извести другите договорни страни.